
CAMPAGNER  (0,75L)					    							          EUR

MOËT & CHANDON

Brut Impérial																			                  110

Ice Impérial																			                   150

Grand Vintage																	                 140

Brut Impérial Rosé																                130

Ice Impérial Rosé																                150

Grand Vintage Rosé															              140

RUINART

Blanc de Blancs Brut															              140

Rosé Brut																					                    140

PERRIER JOUËT

Grand Brut																				                   130

Blanc de Blancs non Vintage										          140

Belle Epoque Blanc de Blancs										         580

Belle Epoque																		                  380

Belle Epoque Rosé																               550

KRUG

Grande Cuvée Brut															               390

Rosé																							                       460



CAMPAGNER  (0,75L)					    							          EUR

DOM PÉRIGNON

Vintage 2010																		                  380

Rosé																							                       450

POMMERY

Brut Apanage															                 			  130

Cuvée Louise Brut 2004													             195

BOLLINGER 

Special Cuvée Brut												               			  130

Rosé																				                       			  150

CHARLES HEIDSIECK												          

Brut Réserve  			    															               130

Brut Rosé 																	                    			  150

G.H. MUMM

Brut																				                       			  130

Rosé Brut																		                    			  140



CHAMPAGNER GROSSFLASCHEN 					       EUR

MOËT & CHANDON

Brut Impérial								         Magnum 1,5l				   220

Brut Impérial								          Jeroboam 3l				   580

Brut Impérial Rosé					       Magnum 1,5l				   260

Brut Impérial Rosé					        Jeroboam 3l				   620

RUINART

Blanc de Blancs Brut				     Magnum 1,5l				   280

Rosé Brut										           Magnum 1,5l				   290

DOM PÉRIGNON

Vintage 2008						         	  Magnum 1,5l				   780

Vintage 2000							          Jeroboam 3l			  2.500

Vintage 1998						         Methusalem 6l      11.299

Vintage Rosé							         Magnum 1,5l			  1.600

Vintage Rosé							          Jeroboam 3l			   3.600

SCHAUMWEIN

Crémant de Loire 2020							         0,1l			    	   11

Blanc de Blanc Sélection						      0,75l				      86



OFFENER WEIßWEIN 					       								          EUR
																			                   0,15l			    0,75l

RIESLING HAUS KLOSTERBERG	  10,5    	 		    38
Weingut Markus Molitor
Mosel / Deutschland

RIESLING GLIMMERSCHIEFER			   9,5	  	  		    40
Feinherb / Weingut Loersch 
Mosel / Deutschland
 

GRAUBURGUNDER										          9	     		    38
Weingut Matthias Gaul
Grünstadt-Asselheim 
Pfalz / Deutschland

WEIßBURGUNDER BECKER						     9			   	   38
Weingut Sabrina Becker
Rheinhessen / Deutschland

CHARDONNAY											           9,5			    	   38
Weingut Allendorf
Allendorf  
Rheingau / Deutschland

SAUVIGNON BLANC									         9			   	   38
Weingut Jürgen Hofmann
Appenheim 
Rheinhessen / Deutschland



OFFENER ROSÉWEIN 				       								          EUR
																			                   0,15l			    0,75l

EAST „EDIT ION ROSÉ“							       9,5			    	   40
Weingut Matthias Gaul
Grünstadt-Asselheim 
Pfalz / Deutschland

BLANC DE NOIR „DELUCIUS“		  10,5		   		    46
Weingut Simelia
Groenberg / Südafrika

ROSA DEI FRATI  	 								         10,5				      46
Cà dei Frati / Lugana di Sirmione
Lombardei / Italien

WHISPERING ANGEL					             	  13	      		    58
Château d’Esclans
AOC Côtes de Provence
Frankreich



OFFENER ROTWEIN 					        								          EUR
																			                   0,15l			    0,75l

CÔTE DU RHÔNE „SÉLECTION“    9,5		   		    40
Saint Cosme
Rhône / Frankreich

ROSSO DI MONTALCINO 				     11,5		   		    52
Weingut Fattoria dei Barbi
Toskana / Italien

RIOJA CRIANZA											             9			    	   38
Bodegas Tarón / Tirgo
La Rioja Alta / Spanien 

MALBEC „FELINO“		  							        10		   		    44
Weingut Vina Cobos
Mendoza / Argentinien 

MERLOT													             			    10		   		    44
Weingut Simelia
Groenberg / Südafrika

SYRAH				     												             10		   		    44
Weingut Simelia  
Groenberg / Südafrika



WEIßWEIN AUS DEUTSCHLAND  (0,75L)		    EUR

RHEINGAU

RIESLING „KIEDRICH KLOSTERBERG“ 2022		    62
Weingut Robert Weil 

RIESLING GEHEIMRAT „J“ 2018/2020		  			     72
Weingüter Wegeler				  
 
RIESLING GROßES GEWÄCHS								         85
„Hochheimer Kirchenstück“ 2021
Weingut Künstler 

RIESLING GEHEIMRAT „J“ 2019 	   1,5l      		  120
Weingüter Wegeler

SAAR 

RIESLING 2022													                  			     62
Weingut Van Volxem 

WEIßBURGUNDER 2021									              	   	  62
Weingut Van Volxem 

RIESLING 2021											             1,5l      		  140
Weingut Van Volxem

PFALZ

RIESLING GROßES GEWÄCHS 							         95
„Jesuitengarten“ 2022
Weingut Dr. von Bassermann-Jordan 

WEIßBURGUNDER GROßES GEWÄCHS  		    72
„Mandelberg“ 2020
Weingut Bergdolt



WEIßWEIN AUS DEUTSCHLAND  (0,75L)		    EUR

MOSEL

RIESLING   		    																	                  68
„Erdener Treppchen“ 2021
Weingut Dr. Loosen 

RIESLING SPÄTLESE 	 													               65
„Ürziger Würzgarten“ 2021
Weingut Dr. Loosen

RIESLING MUTMACHA! 2022									           32
Leaders Club Weinberge

WEIßBURGUNDER		  													               48
„Blauschiefer“ 2022
Weingut Dr. Loosen

WEIßBURGUNDER 									          1,5l	      	      68
„Blauschiefer“ 2022
Weingut Dr. Loosen

FRANKEN 

WEIßBURGUNDER „R“ 2020							           		    89
Weingut Fürst 

S ILVANER 2022												            	  				      55
Weingut Sommerach / Escherndorf 

RHEINHESSEN

SAUVIGNON BLANC 					    								          52
„Laurenzikapelle“ 2021
Weingut Hofmann

AUXERROIS																			                    55
„STADECKER SPITZBERG“ 2018
Weingut Beck 



WEIßWEIN AUS DEUTSCHLAND  (0,75L)		    EUR

BADEN

WEIßBURGUNDER 2021												              62
„Ihringer Winklerberg“
Weingut Dr. Heger

GRAUBURGUNDER GROßES GEWÄCHS 		   78
„Henkenberg“ 2016
Weingut Salwey 

WEIßBURGUNDER 2021 												             52
„Kreuzweg Kaiserstuhl“
Weingut Josef Ambs

WEIßBURGUNDER BASSGEIGE 2021	 				      65
Weingut Franz Keller – Schwarzer Adler

GRAUBURGUNDER GG 											             85
„Schlossberg“ 2020
Weingut Franzkeller – Schwarzer Adler



WEIßWEIN AUS ÖSTERREICH  (0,75L)			     EUR

GRÜNER VELTLINER „STRASS“ 2022				      48
Weingut Birgit Eichinger
Kamptal 

GRÜNER VELTLINER SMARAGD 2022		    		   52
„Terrassen“
Domäne Wachau
Wachau

SAUVIGNON BLANC													               98
Ried Nussberg 2017
Weingut Gross
Südsteiermark

WEIßWEIN AUS ITALIEN  (0,75L)

LUGANA „I  FRATI“ 2022												             42
Cà dei Frati / Lugana di Sirmione
Lombardei

GAVI DEI  GAVI ET ICHETTA NERA 2022			    68
La Scolca
Piemont

SAUVIGNON BLANC „WINKL“ 2022					      49
Cantina Terlan
Südtirol

PINOT GRIGIO 2022														               38
Ca Bolani / Friaul
Venetien



WEIßWEIN AUS FRANKREICH  (0,75L)			     EUR

CHASSAGNE-MONTRACHET 2021						     135
Domaine Alex Moreau
Burgund

CHARDONNAY BOURGOGNE     						        72
Cote d´Or AOC 2020
Domaine Fabien Coche
Burgund

BARON DE L POUILLY FUMÉ 2020						     140
De Ladoucette
Loire

SAUVIGNON BLANC „LE PETIT” 2022				     48
Domaine Vincent Ricard
Loire

CHABLIS 1ER CRU „VAILLON“ 2022				      	  89
Cuvée Guy Moreau
Domaine Christian Moreau
Burgund

MEURSAULT 2021															               120
Coche-Bizouard
Burgund

CHASSAGNE-MONTRACHET 1ER CRU				   320
“La Maltroie” 2021
Domaine Alex Moreau
Burgund

PULIGNY-MONTRACHET 2020								        130
Domaine Bachelet-Monnot
Burgund

VIOGNIER 2021																                  48
Château de Montfaucon
Rhône

SANCERRE CLOS DE BEAUJEU 2021				      89
Domaine Gérard Boulay / Loire

BARON DE L POUILLY FUMÉ 2017	1,5l				   280
De Ladoucette / Loire



WEIßWEIN AUS SPANIEN  (0,75L)					       EUR

ALBARINO „LIAS“															                55
Komokabras IGP 2021
Weingut Adega Entre Os Ríos
Barbanza e Iria Galicien

WEIßWEIN AUS PORTUGAL  (0,75L)

T IARA BRANCO DOC 2020									           68
Weingut Niepoort
Douro Tal

WEIßWEIN AUS SÜDAFRIKA  (0,75L)

SAUVIGNON BLANC GRANDE CUVÉE 2022		   48
Weingut Boschendal
Stellenbosch

CHENIN BLANC „WILD FERMENTED” 2021			    60
Weingut Delheim
Stellenbosch

CHARDONNAY 2020														               60
Weingut Paul Cluver
Elgin



WEIßWEIN AUS NEUSEELAND  (0,75L)			     EUR

CHARDONNAY 2021														               72
Weingut Cloudy Bay
Marlborough

SAUVIGNON BLANC 2023										            68
Weingut Cloudy Bay
Marlborough

SAUVIGNON BLANC 2023					     1,5l				   119
Weingut Cloudy Bay
Marlborough

WEIßWEIN AUS AUSTRALIEN  (0,75L)

VIOGNIER „THE HERMIT CRAB“ 2022				      55
Weingut D`Arenberg

WEIßWEIN AUS DEN USA 	(0,75L)

CHARDONNAY 2021											           			     75
Weingut Robert Mondavi
Napa Valley / Kalifornien



ROSÉWEIN AUS FRANKREICH  (0,75L)		     EUR

ROCK ANGEL 2021														                75
Château d’Esclans
AOC Côtes de Provence

ROSÉ „CUVEE M“ 2022							        					       52
Weingut Chateau Minuty
Provence

CLOS MIREILLE ROSÉ “COEUR DE GRAIN” 2022	   79
Domaines Ott
Provence 

WHISPERING ANGEL 2022										            58
Château d’Esclans
AOC Côtes de Provence

GARRUS 2021																		                 190
Château d’Esclans
AOC Côtes de Provence

WHISPERING ANGEL 2022						      1,5l	     	   95
Château d’Esclans
AOC Côtes de Provence

ROSÉWEIN AUS ITALIEN  (0,75L)

ROSA DEI FRATI  2022													               46
Cà dei Frati
Lombardei

ROSÉWEIN AUS SÜDAFRIKA 	 (0,75L)

BLANC DE NOIR „DELUCIUS“ 2022					       46
Weingut Simelia
Groenberg



ROTWEIN AUS DEUTSCHLAND  (0,75L)		     EUR

RHEINGAU 

ASSMANNSHÄUSER SPÄTBURGUNDER 			    85
„Höllenberg“ 2011
Weingut Krone Assmannshausen

MOSEL 

PINOT NOIR 																		                 190
„Graacher Himmelreich“ 2016
Weingut Markus Molitor

PFALZ 

CABERNET FRANC														                69
„Matthias Gaul“ 2018
Weingut Matthias Gaul 
Grünstadt-Asselheim



ROTWEIN AUS SPANIEN  (0,75L)				      		    EUR

NUMANTHIA 2018															                 86
Bodega Numanthia
D.O. Toro

BARON DE LEY																                  68
Gran Reserva „Vina Imas” 2016
Bodegas Baron de Ley
DOCa Rioja

ALIÓN 2018																			                  140
Bodegas Alión
DO Ribera del Duero

FLOR DE PINGUS 2020												            170
Domino de Pingus
Ribera del Duero

VEGA SICIL IA UNICO 2006 / 2012						      520
Bodegas Vega Sicilia
DO Ribera del Duero

ALIÓN 2021														             1,5l				   290
Bodegas Alión
DO Ribera del Duero



ROTWEIN AUS MALLORCA  (0,75L)				       EUR

12 VOLTS 2020																	                  62
Bodegas 4kilos

4 KILOS 2020																		                    78
Bodegas 4kilos

AN/2 2021																			                     68
Anima Negra

ROTWEIN AUS PORTUGAL  (0,75L)

VINHA GRANDE 2019													               52
Casa Ferreirinha
Douro Tal

FABELHAFT „EDIT ION HAMBURG“ 2020			    55
Weingut Niepoort
Douro Tal



ROTWEIN AUS ITALIEN  (0,75L)						         EUR

ALTEMURA DOC PRIMIT IVO 2019				     		    62
Di Manduria – Masseria
Altemura 

BAROLO “MONFALETTO” 2019								         89
Cordero di Montezemolo 
Piemont

BRUNELLO DI MONTALCINO 2018					       95
San Polo 
Toskana 

LE SERRE NUOVE DELL`ORNELLAIA 2020		 110
Tenuta dell’Ornellaia 
Toskana

ORNELLAIA DOC 2017												            410
Tenuta dell’Ornellaia 
Toskana

MASSETO 2018																	                 990
Tenuta Dell’Ornellaia 
Bolgheri 

AMARONE 2019																                110
Allegrini
Fumane

BARRUA ISOLA DEI NURAGHI 2019				      75
Agricola Punica 
Sardinien

IL PINO DI BISERNO 2020											            98
Tenuta di Biserno 
Toskana 

BISERNO 2017																	                 250
Tenuta di Biserno 
Toskana

DELIELLA NERO D AVOLA 2016							         95
Feuda Principi Di Butera
Sizilien



ROTWEIN AUS ITALIEN (0,75L)   					        EUR

ANGELO GAJA, PIEMONT

Sori Tildin Langhe Nebbiolo D.O.C. 2003					    330

Sori Tildin Langhe Nebbiolo D.O.C. 2006					    330

Sori Tildin Langhe Nebbiolo D.O.C. 2009					    490

Sori San Lorenzo Nebbiolo D.O.C. 2000					     449

Sori San Lorenzo Nebbiolo D.O.C. 2006					     350

Sori San Lorenzo Nebbiolo D.O.C. 2006					     698

Sori San Lorenzo Nebbiolo D.O.C. 2008					     490

Costa Russi Langhe Nebbiolo D.O.C. 2003				   420

Costa Russi Langhe Nebbiolo D.O.C. 2004 			   420

Costa Russi Langhe Nebbiolo D.O.C. 2006				   420

Brunello di Montalcino Sugarille D.O.C. 2008		  189

ROTWEIN AUS ITALIEN (1,5L) 

ANGELO GAJA, PIEMONT

Sori Tildin Langhe Nebbiolo D.O.C. 2009  			   1.399

Sori San Lorenzo Nebbiolo D.O.C. 2009					     860

Costa Russi Langhe Nebbiolo D.O.C.G. 2006			  698

Barbaresco D.O.C.G. 2009												            469



ROTWEIN AUS ITALIEN (0,75L)   					        EUR

ANTINORI,  TOSKANA

Chianti Classico Riserva 													              78
„Marchese Antinori“ 2020
Chianti Classico

Il Bruciato 2021																	                   44
Tenuta Guado al Tasso

Tignanello 2020																	                 180

Solaia 2015																			                   450

ROTWEIN AUS ITALIEN (1,5L) 

ANTINORI,  TOSKANA

Villa Antinori Rosso Toscana 2019								          98



ROTWEIN AUS FRANKREICH (0,75L)			      EUR

PINOT NOIR LAFORÊT 2021										           58
Joseph Drouhin
Burgund 

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD					     850
1er Grand Cru Classé 2006 / 2017
Pauillac
Bordeaux 

CHÂTEAU LOUSTEAUNEUF 2013							         58
Cru Bourgeois / Médoc
Bordeaux 

CHÂTEAU MARGAUX 1ER CRU CLASSÉ 2008		  1.400
Château Margaux
Bordeaux

CHÂTEAU HAUT PONTET 2020								          68
Saint Emilion Grand Cru
Bordeaux

GIGONDAS AOC 2021												              98
M. Chapoutier
Rhône

CRÔZES HERMITAGE													               79
Domaine de Thalabert 2018
Crôzes Hermitage 

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE AOC 							        85
„Télégramme“ 2021
Vignobles Brunier
Rhône

CÔTES DU RHÔNE „SÉLECTION” 2019			     36
Château de Saint Cosme
Rhône

CHASSAGNE-MONTRACHET ROUGE				     85
Vieilles Vignes 2018 
Domaine Bernard Moreau et Fils
Cote de Beaune
Burgund



ROTWEIN AUS ARGENTINIEN (0,75L)			     EUR

CABERNET SAUVIGNON 2019								          52
Terrazas de los Andes
Mendoza

MALBEC 2021																		                   58
Terrazas de los Andes
Mendoza

ROTWEIN AUS CHILE (0,75L)

CABERNET GRAN RESERVE									           42
Weingut Dos Almas
Maipo-Tal

ROTWEIN AUS DEN USA (0,75L)

PINOT NOIR 2019															                 98
Weingut Paul Hobbs
Sonoma County

“ONE POINT F IVE” 2017												           210
Weingut Shafer
Napa Valley 

OPUS ONE 2019																                590
Weingut Robert Mondavi & Baron De Rothschild
Napa Valley



ROTWEIN AUS AUSTRALIEN (0,75L)				      EUR

ST.HENRI SHIRAZ 2007													            185
Penfolds

RWT SHIRAZ 2007																               219
Penfolds 

SHIRAZ KALIMNA BIN 28 2020								          85
Penfolds

ROTWEIN AUS NEUSEELAND (0,75L)

PINOT NOIR 2019/2020												              82
Weingut Cloudy Bay
Marlborough



ROTWEIN AUS SÜDAFRIKA (0,75L)				       EUR

MERLOT																					                      44
Weingut Simelia
Groenberg

SYRAH																					                       44
Weingut Simelia
Groenberg 

„VET ROOI OLIFANT“ 2018										            68
Markus Schneider
Stellenbosch

MERLOT 2016																		                   68
Vergelegen
Stellenbosch

THE CHOCOLATE BLOCK 2021								         68
Boekenhoutskloof
Franschoek

PINOT NOIR “HAMILTON RUSSELL” 2021		    89
Hamilton Russell
Walker Bay 

SYRAH 2019 																		                    68
Rust en Vrede
Stellenbosch

G. 2009 / 2010																		                 350
Giorgio Dalla Cia
Stellenbosch

CARBERNET SAUVIGNON								        		    68
Grand Reserve 2018 
Weingut Delheim
Stellenbosch



DESSERTWEIN (0,375L)											              EUR

CUVÉE BEERENAUSLESE 2018 								          48
Weingut Esterházy
Burgenland / Österreich

“PIESPORTER GOLDTRÖPFCHEN“						       62
Riesling 2017
St. Urbans-Hof
Mosel / Deutschland

DESSERTWEIN (0,75L)

“OESTRICHER LENCHEN VINTAGE“ 2002	    	  55
Wegeler
Rheingau / Deutschland



PREMIUM SAKE 															                  EUR

FUKUJU „AWASAKI SPARKLING“ Junmai	   0,3l			    32
Zusammenspiel aus süß-saurem Geschmack, 
feinperlig aus Flaschengärung

YUKI NO BOSHA „SNOW HUT“ Honjozo   0,72l			    55
Vollmundig mit fülligem Umami-Geschmack,
trocken, kalt, warm

DEWAZAKURA „KIRSCHBLÜTE“ Ginjo 		  0,1l		   11,5
Hocharomatisch, fruchtig, trocken					     0,3l			    35
																				                     0,72l			    65

AMABUKI „RHODODENDRON“ 					     0,18l			    35
Junmai Daiginjo												             0,72l			    89
Komplex mit filigranem Umami-Geschmack,
gebraut mit Blütenhefe

RIHAKU „WANDERING POET“					        0,1l		   11,5
Fruchtig, vollmundig, wohlschmeckend	  		  0,3l			    35
															               					      0,72l	 		    68

URAKASUMI „JUNMAI“										         0,3l			    33
Frischer und trockener Sake								        0,72l			    52

AMABUKI „ROSÉ“ Junmai							        0,18l		   27,5
Gebraut mit Blütenhefe 									          0,72l			    85

FUKUJU „KOBE CLASSIC“								        0,3l			    40
Fruchtige, vielschichtig und würzig				     0,72l			    70

NANBU BIJIN „UME ROSÉ“							          0,7l			    75
Aromatischer Rosé-Sake-Likör

KIRIN „VINTAGE 2016“ Aged Junmai	  0,72l	 	   85,5
Körperreich und extraktreich mit Restsüße

FUKUJU „YUZU-SAKE“							      				    0,5l			    55
Sake-Likör, japanischer Limoncello



Jahrgangsänderungen vorbehalten.

coast guest
PW: Sushi2015

CoastHamburg @coast_hamburg


